10

14

[MOXXAPHbIE TMOPAHTDI

Ilopsemubiin moxapusin ruapant H-1

o Onanern coenuHennsa DN100, naBneane PN10

e ABTOMAaTHYECKNI CIMBHON K/IallaH

e Bricora ¢ 700 mm. mo 3100 mm. Ilar 100 MM.

(M3pemns Bpyrov BLICOTHI M3TOTOBJIAIOTCA 10 CIIel] 3aKa3y)

179

L

==y

[ —
(-

H*

I )
m ! m

.y

Ls

20

No ok wh=

BbicoTa, m

0,7

0,8

0,9

1,0

1,1

1,2

1,3

1,4

1,5

1,6

1,7

1,8

1,9

2,0

2,1

2,2

23

24

2,5

2,6

2,7

2,8

29

3,0

Tpy6a [1Y100
Oepxarenb
Oepxarenb
ETnkeTka

Kopnyc knanaHa
MemGpaHa
3answxkka Y100

8. Koneno 1Y100

9. LLUTOK C KOXYyXOM

10. bonT M16x70
11. Bont M8x30
12. lWanba 16
13. Wanba 8

14. lanka M16

15. lanka M8

16. Mpoknagka Y100
17. dnaneu AY100

18. bonT M6x25

19. Kpbiwka

20. KpenneHwue KpbILwKu



ITopgsemubnt mo>XapHbI rugpanT HS-1

o Omanern coegunenuss DN100, maBnedne PN10
e ABTOMAaTUYECKUI CAMBHON KJIallaH
o CrBON ryjipaHTa yTeIIeH MONMUITUIEHOBBIM KOXKYXOM C ITOJINYPETaHOBBIM HAIIOTHUTENIEM
¢ Bricora ¢ 1000 mm. mo 3100 mmM. Illar 100 mm.
(n3pemist pyroi BBICOTHI U3TOTOB/IAIOTCSA 110 CIIell. 3aKasy)

o JlnuHa TpyOBI fpeHaXKa 110 >KeJIaHMIO K/IMeHTa (PeKOM. 2,5 M).

21

N oA WN 2

179

H*

T

. Tpy6a Y100
. Oepxartenb

[Hepxatenb

. ETuketka

Kopnyc knanaxa

. MembpaHa
. 3agswxka Y100

8. KoneHo Y100
9. LUToK C KOXYXOM
10.Bont M16x70
11.bont M8x30
12.Wain6a 16
13.1Lan6a 8
14.Tanka M16

20

BbicoTa, m

1.0

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5

L3

1.6

1.7

1.8

1.9

2.0

2.1

2.2

23

24

2.5

2.6

2.7

2.8

29

3.0

15.lanka M8
16.Mpoknagka Y100
17.®naney Y100
18.6ont M6x25
19.Kpbliwka
20.KpenneHue KpbILLKK
21.YTenneHve




20

12

16

ITogsemubin nmoxxapHseiin rugpant HR-1

o Omanern coegunenus DN100, maBnenne PN10

o ABTOMaTMYeCKNII CIMBHON KIallaH

o Bricora oT 900 MM mo 3100 mMm. ITIar 100 mm.

(n3pems Dpyroi BBICOTHI M3TOTOB/IAIOTCA IO CIIEIl. 3aKasy)

o VHtepBan perynuposBanus: fo 300 Mmm.

179

H |/

[ Ff

H*

1

o gAWN

. Tpyba [1¥100
. Oepxartenb

Hepxatens

. Etuketka
. Tpy6a 110
. Kopnyc knanana

21

L3

7. MembpaHa

8. 3agswxka Y100

9. KoneHo 1Y100

10.LUTOK C KOXYXOM

11.Bont M16x70
12.Bont M8x30

13.Lan6a 16
14.Lan6a 8
15.lManka M16
16.lranka M8
17.Mpoknagka Y100
18.Pnaxeu Y100

BbicoTa, m
0,9-1,75

1,7-2,9

19.Bont M6x25
20.Kpbliwka
21.KpenneHnue KpbiLLKn
22.®naney 0110



22

18

OO N wWN =

ITogsemubiit moxxapubit rugpant HRS-1

o @Onanern coenuHeHnsa DN100, naBnenne PN10

¢ ABTOMAaTHYECKNI CIVBHON K/allaH

o CrBON rmapaHTa YTEIJIEH IMO/IMSTN/IEHOBBIM KOXYXOM C IIOJINYPETAHOBBIM HAIIOTHUTEIEM

e BricoTa ¢ 1150 mm. mo 3100 mm. IITar 100 mm.

(M3pems Zpyrov BEICOTHI M3TOTOBJIAIOTCA 10 CIel] 3aKa3y)

o JlnuHa TpyOBI fpeHaXKa 110 >KeJIaHMIO K/IMeHTa (PeKOM. 2,5 M).

179

H*

janE=

O

/
o
(
'~
(
RS
®
. Tpy6a Y100
. Oepxatenb
[Hepxatenb
. Etuketka
. Tpy6a 110
. Kopnyc knanana

7. MembpaHa

8. 3apswkka Y100
9. KoneHo [1¥Y100
10.LT0K C KOXYyXOM
11.Bont M16x70
12.6ont M8x30

21

13.lLan6a 16
14.Wan6a 8

15.lManka M16
16.lranka M8
17.Mpoknagka Y100
18.PnaHeuy AY100

19.6ont M6x25
20.Kpblwka
21.KpenneHwne KpbILLKM
22.®naHey 110
23.YTennexuve

BbicoTta, m
1,15-1,75

1,7-2,9




CoemHnTeNbHOE KOIEHO TUIIA ,,S

3aMeHa cTaporo rujpaHTa «MOCKOBCKOT0» TUIIA Ha HOBBIN ITO>KapHBII TUAPAHT IIPY IIOMOIIN

COENVHUTENIbHOTO KOJIeHa THIIA ,S“ He COCTaBUT OOJIBIIOTO TPYyAa.

[TopcoenuHeHne ruApaHTa IpY IIOMOIIM COEAVHUTEIbHOTO KO/IeHa ThIa ,,S“



Kpome Toro 3AO «Higa» 3anmMaeTcsi mpopaxeil fetaneil 13 KOBKOTO YyT'yHa, IpefiHa-
3HAUYEHHBIX JI/IsI MarkCTPaNbHBIX BOJONPOBOJHBIX CeTell M KaHa/IM3aluu, ceTeil IPOTUBO-
IIOXKapPHOTO BOJONIPOBOJA U JPYTOil BOJOIPOBOIHON apMaTypbl. Bcsi mpenmaraemMass HamMu
IPOAYKIIVS M3TOTOBJIEHA B COOTBETCTBUM TPeOOBAHMAM €BPOIENICKMX CTAaHAAPTOB U MMeeT
ceptudukar EN ISO 9001.

A Taxoxe 10 HaJlOOHOCTY MBI MO>KeM IIOCTABUTD: KIVHOBBIE 3aIBVKKI, IOBOPOTHBIE 3a-
JIBVDKKY, IIMOepHBbIe 3aIBVKKI, MeXX-(IaHIIeBble 3a/IBVDKKY, 3aIBVDKKY € 37IEKTPOIIPUBOJIOM,

XOMYThI, K/IallIaHbI, O6paTHbI€ K/1aItaHbl, pEMOHTHBIC 3aIBVIJKKH, aJallTE€PhI, MY(l)TbI, K/TaITaHbI

I/ CITyCKa BO3JyXa, YIUIOTHUTEIbHbIE KOJIbIA U IPYTYe aKCeccyaphl.

GACOHHbIE ®JIAHLUEBBIE HACTW

N3 HYTYHA

DN1 DN2 L H Kon
(mm) (mm) (mm) (mm)

Tpoitnuk ¢praHLEeBbIN 50 50 300 150 KFT9000500050
65 50 300 150 KFT9000650050
65 320 320 KFT9000650065

80 50 330 160 KFT9000800050
65 330 160 KFT9000800065

80 330 165 KFT9000800080

100 50 360 170 KFT9001000050
65 360 170 KFT9001000065

80 360 175 KFT9001000080

100 360 180 KFT9001000100

150 50 440 200 KFT9001500050
80 440 205 KFT9001500080

100 440 210 KFT9001500100

150 440 220 KFT9001500150

200 100 520 240 KFT9002000100
150 520 245 KFT9002000150

200 520 260 KFT9002000200

250 100 700 275 KFT9002500100
150 700 300 KFT9002500150

200 700 325 KFT9002500200

250 700 350 KFT9002500250

300 100 800 300 KFT9003000100
150 800 325 KFT9003000150

200 800 350 KFT9003000200

300 800 400 KFT9003000300




KpecroBuna ¢pranuesas

o= I DN1 L Koz
% % (mm) (mm)
- 100 360 KFK9001000100
% % 150 440 KFK9001500150
4 L. 200 520 KFK9002000200
. 250 700 KFK9002500250
300 800 KFK9003000300
DN1 a b Kopg
Koneno ¢nanmeBoe (mm) (mm)
50 90 160 KFA900050
65 90 160 KFA900065
80 90 165 KFA900080
100 90 180 KFA900100
125 90 200 KFA900125
150 90 220 KFA900150
200 90 260 KFA900200
250 90 350 KFA900250
300 90 400 KFA900300
DN1 DN2 L Kon
(mm) (mm) (mm)
Tepexor dranmeBbIi 65 50 160 KFP00650050
80 50 200 KFP00800050
65 200 KFP00800065
100 50 200 KFP01000050
65 200 KFP01000065
_ - 80 200 KFP01000080
A A 150 50 200 KFP01500050
65 200 KFP01500065
80 260 KFP01500080
100 220 KFP01500100
200 100 330 KFP02000100
150 235 KFP02000150
250 150 300 KFP02500150
300 200 300 KFP03000150
250 300 KFP03000200




DN L Kon
ITaTpy6ok pByX(aHLeBbI (mm) (mm)
100 100 KFV01000100
200 KEFV01000200
300 KFV01000300
500 KFV01000500
1000 KFV01001000
150 100 KFV01500100
200 KFV01500200
500 KFV01500500
1000 KFV01501000
DN Kon
(mm)
50 KFF0050
65 KFF0065
80 KFF0080
100 KFF0100
125 KFF0125
150 KFF0150
200 KFF0200
250 KFF0250
300 KFF0300




®nanery ¢ pe3p60it

LD

N

Y

A\

Nl

DN1 DN2 Kop
(mm) (mm)

50 17 KES0050025
1,1/4” KFS0050032

1,1/2” KFS0050040

27 KFS0050050

65 17 KES0065025
1,1/4” KFS0065032

1,1/2” KFS0065040

27 KEFS0065050

80 17 KFS0080025
1,1/4” KEFS0080032

1,1/2” KFS0080040

27 KEFS0080050

37 KEFS0080080

100 17 KFS0100025
1,1/4” KFS0100032

1,1/27 KFS0100040

2”7 KFS0100050

3” KFS0100080

4 KFS0100100

150 17 KFS0150025
1,1/4” KES0150032

1,1/27 KFS0150040

2”7 KES0150050

3” KFS0150080

4 KFS0150100

200 17 KFS0200025
1,1/4” KFS0200032

1,1/27 KFS0200040

2”7 KFS0200050

3” KFS0200080

4 KFS0200100

YyryHHbIe pacoHHBIE YacTy cOOTBETCTBYeT cTangapry EN 545

Kopnyc nsrorossien n3 KOBKOTO YyTr'yHa C STIOKCU/IHBIM ITOKPBITHEM.

®mannpl cootBeTCTBYET cTaHAapTy EN 1092-2, otBepcte mo DIN 25-01-PN10






